

## Zrušení výsledků 1. kola prezidentských voleb v Rumunsku nastalo po intervenci NATO a Washingtonu, neboť Calin Georgescu ohrožuje tajný plán NATO na rozmístění rumunských vojáků na Ukrajině! Soudcům ústavního soudu bylo vyhrožováno! Bezprecedentní skandál potvrzuje, že vyslání vojsk NATO na Ukrajinu je již hotová věc a rumunský “Trump” tento plán ohrožuje!

[aeronet.news/zruseni-vysledku-1-kola-prezidentskych-voleb-v-rumunsku-nastalo-po-intervenci-nato-a-washingtonu-nebot-calin-georgescu-ohrozuje-tajny-plan-nato-na-rozmisteni-rumunskych-vojaku-na-ukrajine](https://aeronet.news/zruseni-vysledku-1-kola-prezidentskych-voleb-v-rumunsku-nastalo-po-intervenci-nato-a-washingtonu-nebot-calin-georgescu-ohrozuje-tajny-plan-nato-na-rozmisteni-rumunskych-vojaku-na-ukrajine)

Vedoucí kolotoče

Pro 10, 2024



**Zrušení výsledků 1. kola prezidentských voleb v Rumunsku nastalo po intervenci NATO a Washingtonu, neboť Calin Georgescu ohrožuje tajný plán NATO na rozmístění rumunských vojáků na Ukrajině! Soudcům ústavního soudu bylo vyhrožováno! Bezprecedentní skandál potvrzuje, že vyslání vojsk NATO na Ukrajinu je již hotová věc a rumunský “Trump” tento plán ohrožuje!**

Koncem listopadu ruská rozvědka SVR uveřejnila výbušné informace [1], že NATO je v pokročilé fázi a ve finalizaci plánu na vyslání kontingentu 100 000 vojáků na Ukrajinu, kteří oficiálně pojedou na mírovou misi na Ukrajině, ale ve skutečnosti půjde o okupační záchranou operaci NATO na zabránění totální porážce ukrajinské armády.

A podle SVR by plán zahrnoval rozdělení Ukrajiny na čtyři velké okupační zóny. Polsko by kontrolovalo západní Ukrajinu, Velká Británie by obsadila sever včetně Kyjeva. Střední a východní část země by obsadilo Německo a právě Rumunsko by obsadilo jih Ukrajiny a pobřeží Černého moře, uvedla SVR. Koncem listopadu tato informace vyjela jako blesk z čistého nebe.



A ve stejnou dobu to potvrdila i západní média [2], že mezi Paříží a Londýnem probíhají intenzivní jednání o vyslání cca. 100 000 vojáků NATO na Ukrajinu. Informace SVR se tak spolehlivě potvrdila. A toto všechno proběhlo poslední týden v listopadu. Krátce poté ale nastal neuvěřitelný průser a skandál.

**V Rumunsku proběhlo 24. listopadu 1. kolo prezidentských voleb, které vyhrál protiválečný a vlastenecký kandidát Calin Gregorescu, který je v podstatě rumunský Donald Trump a má úplně stejnou politiku, tedy Rumunsko na prvním místě a je odpůrcem války na Ukrajině. Varuje už několik týdnů před tím, že válka na Ukrajině eskaluje a dojde k zatažení rumunských synů do této války. Média ho označují za pro-ruského kandidáta, což je univerzální nálepka na všechny odpůrce války na Ukrajině.**

Zrušení voleb v Evropě nemá nikde obdoby. Zatím...

Calin Georgescu, nezávislý kandidát, který o Vladimiru Putinovi řekl, že je to *“muž, který miluje svou zemi”*, získal 22,9% hlasů, druhá skončila reformistka Elena Lasconiová ze Svazu pro záchranu Rumunska (USR) s 19,17%. Tento výsledek, jeden z největších volebních zvrátů v postkomunistické historii Rumunska, vyvolal rychlou rezignaci premiéra Marcela Ciolacua, předvolebního favorita, který skončil třetí s 19,15 %, na post předsedy středolevicové a proevropské strany v zemi. **Jenže 6. prosince rumunský ústavní soud zrušil druhé kolo voleb mezi Calinem Georgescem a jeho proevropskou soupeřkou Elenou Lasconiovou kvůli porušení finanční transparentnosti a “masivní dezinformační kampani” na sociálních sítích.**



Americká CNN uvedla [3], že ústavní soud v Rumunsku zdůvodnil zrušení voleb porušením transparentnosti financování a porušením svobody hlasování prostřednictvím dezinformačních kampaní. *“Svoboda volby byla ohrožena v důsledku masivní dezinformace prováděné prostřednictvím agresivní propagace v rozporu s volebním zákonem, jakož i zneužitím algoritmů sociálních sítí,”* uvedl soud v odůvodnění. Rozhodnutí soudu, které bylo oznámeno v pátek, je konečné a závazné. Rumunská vláda je podle něj povinna obnovit volební kalendář. Páteční rozhodnutí završuje problematický volební cyklus v zemi, kde stejný soud minulý týden nařídil přepočítání hlasů z prvního kola.

Naprosto debilní záminka pro zrušení voleb, že prý volby ovlivnila videa a memy na TikToku. NATO vadí, že Georgescu je chcmír

Přichází také jen několik dní poté, co hlasování zasáhly bláboly o zahraničním vměšování poté, co odtajněné dokumenty nejvyšší rumunské bezpečnostní rady odhalily důkazy o *“agresivních hybridních ruských útocích”*. Ukázaly také, jak Georgescuovi prý pomohlo potenciální vměšování na TikToku – platformě sociálních médií, na které z velké části vedl svou kampaň – prostřednictvím algoritmů, koordinovaných účtů a placené propagace, uvedla agentura Reuters.



Jeden z odtajněných dokumentů rumunské zpravodajské služby podrobně popisoval více než 85 000 pokusů o kybernetické útoky na volební webové stránky a IT systémy a dospěl k závěru, že *“útočník disponuje značnými prostředky specifickými pro útočící stát”*, uvedla agentura Reuters. **Tato zjištění přiměla americké ministerstvo zahraničí, aby ve středu vyjádřilo znepokojení a varovalo, že odklon od Západu “by měl vážné negativní dopady na bezpečnostní spolupráci USA s Rumunskem“.** V pozdějším pátečním prohlášení mluvčí ministerstva zahraničí Matthew Miller uvedl: *“Spojené státy potvrzují svou důvěru v rumunské demokratické instituce a procesy, včetně vyšetřování zahraničního zlovolného vlivu.”*

Bezprecedentní nátlak z Bruselu i z Washingtonu, hrozby a výhrůžky ústavním soudcům, aby 1. kolo zrušili

Ústavní soud přitom nejprve výsledky voleb potvrdil, ale o 4 dny později 6. prosince svůj názor změnil a 1. kolo voleb zrušil, a to na základě informací tajných služeb. Jinými slovy, když nějakému kandidátovi se povede virální kampaň na sociálních sítích, tak vlastně riskuje, že tajná služba ty statisíce sdílení může označit za cizí vliv, cizí kampaň nepřátelského státu a v tom okamžiku jsou volby zrušeny a bude se hlasovat znovu, aby vyhrál ten správný kandidát. Američané prostě nemohou přijít o Rumunsko hned ze dvou důvodů. Za prvé, v Rumunsku je americká základna protiraketové obrany AEGIS na základně Deveselu.



System protiraketové obrany AEGIS na americké základně Deveselu v Rumunsku

A za druhé, s rumunskou armádou se podle zmíněných informací ruské SVR počítá do okupačního kontingentu na Ukrajinu. Víte, co by to znamenalo, kdyby se Georgescu stal prezidentem? Tento plán by nejen odpískal, ale ještě by se připojil k Orbánovi a Ficovi. **A trojice vysokých činitelů kteří spolu sdílí společné hranice, by už opravdu byla asi moc velká porce *chcimírů* pro NATO a EU.** Takže bylo rozhodnuto celé ty volby honem rychle zastavit, než bude pozdě. To, že to bude mít podle průzkumů v Rumunsku přesně opačný vliv a Georgescovi teď přibudou statisíce nových hlasů, o tom není pochyb.

Zrušení voleb je vnímáno Rumuny jako ozvěna dob minulých a bezbřehé korupce počátku 90. let

Rumuni jsou na korupci soudů nesmírně hákliví a tohle je taková korupce, že to volá do nebe. Rumunský bulvár už přináší informace o tom, jak soudcům prý bylo vyhrožováno, jak jim zvonili telefony z amerického velvyslanectví, telefony z vlády z Bukurešti, telefony z Evropské unie, padaly výhrůžky zabavením talárů, pokud nechají pokračovat volby a tím napomůžou nepříteli, zkrátka doslova a do písmene státní převrat. Mladí Rumuni prostě mají jít na Ukrajinu. Počítá se s okupací Ukrajiny a právě rumunská armáda má zajišťovat jižní křídlo.



Calin Georgescu

Na rumunských sociálních sítích na Telegramu už jedou informace o útvech, které se mají té mise na Ukrajině zúčastnit, mají jet útvary dělostřelectva, motostřelci, raketové útvary, tankisté, PVO útvary, protiradiační a protichemické útvary, paragáni, prostě kompletní invazní sbor, který se mírovému sboru fakt nepodobá. A teď si představte, že by byl zvolen prezident, který chce mír, který chce Rumunsko na 1. místě, který uznává Trumpa a Putina.

Nebezpečný vzor nejen pro laureáty medailí za kolaboraci se CIA

To prostě nejde dopustit. Takže v Rumunsku, kde byla korupce vždy velkou tradicí, de facto můžeme říct, že Rumunskou svého času soutěžilo s Ukrajinou o nejméně zkorumpovanou zemi v Evropě, se nelze prostě divit, že po obrovské masírce a nátlaku na soudce prostě ti soudci podlehli a vydali rozsudek, který po nich byl vyžadován.

Zrušení voleb kvůli tomu, že první kolo vyhrál nepohodlný kandidát, a že premiér skončil až na 3. místě a nedostal se do 2. kola, s čímž nepočítal, je prostě všechno krásně zarámované do příběhu, že proces *trumpizace* už dorazil jako infekce i do Rumunska a Rumuni se konceptuálně probouzí a chtějí politiky, kteří myslí na vlastní stát v první řadě.



Tenetova medaile CIA za příkladnou spolupráci se CIA

Tohle se ale může kdykoliv jako precedens zopakovat kdekoliv v EU, že volby budou zrušeny, když vyhraje nežádoucí a závadový kandidát, nějaký dezolát, takže Míša s medailí z Langley hned vyběhne s tajnou zprávou, že neznámý zahraniční aktér rozesílal ve prospěch nežádoucího politika příliš mnoho řetězových emailů a lidé sdíleli příliš mnoho memů.

Dále příliš mnoho srdíček, příliš mnoho *ňufáčů* a koťátek, moc pusinek, působili na emoce labilních a dezinformacím podléhajícím jedincům, a někdo Míšovi spočítá na velkém počítači, že ta kampaň, kterou spustil nějaký Ljoša z ruské IP adresy, ovlivnila milion Čechů, milion *dezolátů*, a tím byly zmanipulovány volby, takže hned se poběží za Rychetského družinou na Ústavní soud, aby zrušil výsledky voleb. Myslíte, že přeháním? Ani omylem!

Trumpizace Evropy prostě jede na plné obrátky

Tohle, co se 6. prosince stalo v Rumunsku, je pilotní test! Byla to zkouška, precedens! Pokud se ukáže, že to bude fungovat, tak se to aplikuje v celé EU. **Jakmile bude hrozit, že vyhraje dezolát, volby se zruší a ukáže se na sdílené statusy, memy a videa na sociálních sítích, vygeneruje se nějaká ruská IP adresa**, o které se řekne, že z ní to všechno začalo, a bude vymalováno. V Rumunsku intervenoval za zrušení voleb Washington, NATO, rumunský bulvár si teď doslova rochní v obrovském skandálu, jenže tady jde zkrátka o hrozbu III. sv. války. Jde o to, že oni opravdu ty Rumuny mají v NATO přichystané na Ukrajinu, a tím pádem i Němce a všechny další.



Trump je na cestě

Právě proto došlo k naprosto bezprecedentnímu zásahu, který v celé EU nemá prakticky obdoby, aby soudci zrušili kolo voleb na základě jakýchsi absurdních obvinění o memech a 30-sekundových vzkazech na TikToku. To je nejen absurdní, ale to je křeč. Prostě válka na Ukrajině je tak dodrbaná ze strany Ukrajiny, že NATO musí vyslat záchrannou kavalérii, ale všichni politici se to bojí přiznat, protože by se ozval řev od voličů, posílily by protiválečné strany a vzrostl by objem *chcimírů*.

Takže se to dělá potají a maximálně se řekne cosi o mírové misi. Asi tak mírové, jako když Izraelci mírově vtrhli do Gazy, potom do Libanonu a teď do jižní Sýrie. Není prostě dovoleno. Jestli si Rumuni napodruhé znovu zvolí Calina Georgesca, tak v NATO i v EU spadnou ze zdí všechny hodiny, které tam mají. Prostě *trumpizace* Evropy jede, a to Trump ještě nebyl inaugurován. A to je teprve začátek.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

